



我校医学类应届毕业研究生代表参访昆山

作者：楚永全来源：党委研工部发布时间：2011-11-08 中字体

11月4日，校党委研究生工作部、学生服务联合体组织部分2012年应届毕业医学类研究生前往昆山，实地走访该市医疗卫生事业状况。

参访团师生一行20人当天上午从枫林校区出发，一个小时后即到达第一站——昆山市中医医院。昆山市卫生局局长党委书记金全福对参访团的到来表示热烈欢迎，他向同学们详细介绍了昆山基本市情和卫生事业状况。昆山市是一个经济强市，连续多年在全国百强县中名列第一，已经率先达到江苏全面小康社会水平，目前正在加快发展方式转变，实现经济转型，努力建设以高新技术产业为导向、先进制造业为基础、现代服务业为支撑、现代都市农业为特色的现代产业体系。不仅如此，昆山还是一个宜居城市，先后被评为最佳中国魅力城市、国家卫生城市、国家环保模范城市、国家园林城市和国家生态市，获得“联合国人居奖”。

金全福书记介绍说，目前昆山常住人口为165万，加上流动人口，已接近200万，对医疗卫生服务提出了巨大需求。今年8月，第一人民医院和中医医院同时通过三级医院评审。根据规划，昆山市三级医院在未来几年中将达到5家。他表示，昆山医疗卫生系统的硬件设施已经达到较高水平，非常欢迎复旦大学毕业生到昆山就业。

中医医院冯全林院长、姜金华书记介绍了医院的基本情况。中医医院成立于1985年，目前有725张床位、28个临床科室和6个医技科室，年门诊人次160余万；全院职工1000余名，其中高级职称115名；是全国文明单位、全国示范中医院、全国中医医院信息化示范单位、全国中医医院中医药文化建设试点单位和江苏省首批基本现代化中医院。医院妇产科副主任、2007年毕业于第二军医大学的戴凌博士和同学们分享了在医院的成长经历。

下午，参访团来到昆山市第一人民医院。在友谊院区，市人事局副局长何智勇致欢迎辞，陈健院长向参访团介绍医院情况。昆山一院成立于1925年，现有三个不同功能的院区，共有床位1200多张，是江苏省首批基本现代化医院，2007年与法国巴黎南方中心医院结成友好医院，今年被评为全国竞争力百强县级医院第一名并成功创建三级医院。

随后，昆山市疾病预防控制中心谢云龙书记、健康促进中心孙钰根主任和卫生监督所朱士新所长等先后介绍了本单位情况。第一人民医院青年医师石磊和我校公共卫生学院2009届博士、卫监所邓红平相继发言，以自身为例介绍了昆山对优秀人才的支持政策，鼓励同学们加入到昆山医疗卫生队伍中来。

本次参访，让同学们真切感受到昆山不断超越自我的创新精神和海纳百川的包容精神，感受到一个实实在在的活力昆山和宜居昆山。大家纷纷表示，百闻不如一见，这次参访给自己触动很大，昆山的确是一个适合优秀人才开拓事业的宝地。

本次参访是我校研究生暑期社会实践基地工作的后续活动。今年暑假，我校派出部分研究生到昆山医疗卫生系统进行实践。为增进我校同学对昆山的进一步了解，鼓励毕业生到该地就业，党委研工部与学联体共同组织了此次活动。参访团受到昆山卫生系统的热情接待，市卫生局党委书记金

推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

全福、食品药品监督管理局副局长孙东晓、卫生局组织人事科副科长金桃花等同志全程陪同；在各参访医院，主要领导亲自为同学们介绍情况并带领参观，充分体现了对优秀人才的欢迎与渴望。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#)

[投稿须知](#)

[投稿系统](#)

[新闻热线](#)

[投稿排行](#)

[联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)